Förderverein Schule am Innsbrucker Ring e.V.Innsbrucker Ring 75 81671 München Tel. 0 89 / 233 666 00 Fax 0 89 / 233 666 04

Vorsitzende: Anja Berger, Thalkirchner Str 188, 81371 München



BEITRITTSERKLÄRUNG

Name, Vorname	Telefon
Straße, Hausnummer	PLZ, Wohnort
email	
Mein Jahresbeitrag: □ 18 € (Mindestbeitrag)	□ 25 € □€
Die Satzung und die Datenschutzordnung kö angefordert werden. Die Datenschutzerklärung f Durch meine Unterschrift erkenne ich die S Datenschutzerklärung habe ich zur Kenntni Übermittlung und Verarbeitung meiner pers Vereinszwecke, gemäß der datenschutzrecleinverstanden.	finden Sie auf der Rückseite. Satzung als verbindlich an. Die is genommen. Mit der Speicherung, sonenbezogenen Daten für
Ort, Datum Unters	ochrift
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE92ZZZ000	00835811
SEPA-Lastsch	riftmandat
Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt.	
ich ermächtige den Zahlungsempfänger Förderverein Schule mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Krec Schule am Innsbrucker Ring e.V. auf mein Konto gezogenen	ditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Förderverein
	mit dem Belactungsdatum, die Erstattung des helasteten
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditir	
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditir Wiederkehrende Zahlung	
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditir Wiederkehrende Zahlung Name, Vorname (Kontoinhaber)	
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditir Wiederkehrende Zahlung Name, Vorname (Kontoinhaber) Straße, PLZ, Ort	
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditir Wiederkehrende Zahlung Name, Vorname (Kontoinhaber) Straße, PLZ, Ort	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend r Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditir Wiederkehrende Zahlung Name, Vorname (Kontoinhaber) Straße, PLZ, Ort IBAN: BIC:	

Datenschutzerklärung

Kontaktangaben der Verantwortlichen (Art. 13 Abs. 1 DSGVO):

Förderverein Schule am Innsbrucker Ring e.V. Innsbrucker Ring 75 81671 München

Vorsitzende: Anja Berger
 Vorsitzende: Nicola Müller
 Schriftführer: Markus Schleich
 Schatzmeister: Martin Gerisch

Vereinsregister: AG München VR 13973

Finanzamt:

Als gemeinnützig anerkannt. Nach Bescheid vom 09.07.2015 von Körperschaftsteuer

befreit.

Steuernummer 143/215/00219

Wir sind nicht verpflichtet, einen Datenschutzbeauftragten zu bestellen.

Der Förderverein Schule am Innsbrucker Ring e.V. nimmt den Schutz personenbezogener Daten seiner Mitglieder und seiner Partner ernst; er hat durch technische und organisatorische Maßnahmen sichergestellt, dass die gesetzlichen Vorschriften über den Datenschutz sowohl von ihm als auch von externen Dienstleistern beachtet und eingehalten werden. Die Beachtung dieser Verpflichtung wird vom Verein regelmäßig kontrolliert. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen (Vorstands-)Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden.

Der Förderverein Schule am Innsbrucker Ring e.V. erhebt mit dem Beitritt die auf der Vorderseite genannten personenbezogenen Daten seiner Mitglieder. Die Datenverarbeitung erfolgt zur Erfüllung der in der Satzung festgelegten Zwecke und Aufgaben des Vereins unter Beachtung der gesetzlichen Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung, des Bundesdatenschutzgesetzes und des Landesdatenschutzgesetzes und können im Rahmen der Vorgaben der Datenschutzordnung des Vereins an die Presse weitergegeben und auf der Internetseite des Vereins veröffentlicht werden.

Der Verein verarbeitet diese personenbezogenen Daten zum Zwecke der Mitgliederverwaltung (Art. 6 Abs. 1 b) DS-GVO). Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung verarbeitet (Art. 6 Abs. 1 b) DS-GVO). Zum Zwecke Kommunikation wird die E-Mail-Adresse der Mitglieder genutzt (Art. 6 Abs. 1 f) DS-GVO).

Die erhobenen personenbezogenen Daten werden nach Ausscheiden des Mitglieds gelöscht, sobald sie für die berechtigten Zwecke und nach den gesetzlichen Bestimmungen für steuerrechtliche Zwecke nicht mehr benötigt werden. Im Falle einer unzulässigen Speicherung werden die betroffenen Daten unverzüglich gelöscht. Jedes Mitglied hat gegenüber dem Verein Anspruch auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) über die von ihm gespeicherten personenbezogenen Daten und im Falle unrichtiger Daten ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO) oder Löschung (Art. 17 DS-GVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO).

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Jedes Mitglied hat die Möglichkeit der Beschwerde bei dem für uns zuständigen Landesbeauftragten für den Datenschutz.